

有报道称印尼海军炸沉中国渔船

我外交部对相关报道表示严重关切,正在核实有关情况

本报讯 新华网5月21日晚间发消息称,有报道称印尼炸沉包括中国渔船在内的外国非法捕捞渔船,外交部发言人洪磊5月21日表示,中方对有关报道表示严重关切,正在核实有关情况并要求印尼就此做出澄清。

在当日例行记者会上有记者问,印尼方面5月20日炸沉41艘涉嫌非法捕捞的外国渔船,这些渔船来自中国、越南、泰国和菲律宾等国。中方对此有何评论?

洪磊说,渔业合作是中国和印尼互利合作的重要组成部分。中方一贯要求印尼以建设性态度推进两国渔业合作,切实维护中国企业合法权益。

中新网的报道称,当地时间5月20日,印尼北苏拉威西省,印尼海军炸沉在印尼海域非法捕鱼的19艘外国渔船(炸船现场画面见右图)。其中,有5艘越南渔船、两艘泰国渔船、11艘菲律宾渔船及1艘中国渔船。



另据参考消息网报道,英媒援引印尼与马来西亚媒体的报道称,印尼当局将41艘被法庭裁定涉及非法捕捞行为的渔船炸沉。这些渔船分别来自中国、越南、马来西亚、泰国和菲律宾。

据英国广播公司网站报道,5

月20日,印尼海军联手海事与渔业部在6处地点分批炸沉这些渔船。印尼官方通讯社报道说,炸船行动得到了总统佐科授权。佐科表示,非法捕鱼每年让印度尼西亚蒙受242亿美元损失。印尼海事与渔业部长苏茜称,雅加达

不但希望通过炸沉渔船来给其他外国渔船“好好地上一课”。

据美国《石英》杂志报道,环保活动人士对印尼渔业部炸船的做法相当不满。他们认为炸船可能引发渔船燃油泄漏,破坏“敏感的海洋环境”。 (宗禾)

“伊斯兰国” 攻占叙利亚 古城台德穆尔

据新华社大马士革5月20日电(记者杨臻 刘阳)连日来,极端组织“伊斯兰国”向伊拉克和叙利亚两国城市发动猛攻,继数日前夺取了伊拉克安巴尔省首府拉马迪后,5月20日又占领了叙利亚中部古城台德穆尔(又名巴尔米拉)。

据叙利亚媒体20日报道,极端组织“伊斯兰国”当天向叙利亚中部历史古城台德穆尔发动大规模攻势,叙政府军已撤离台德穆尔。

报道说,“伊斯兰国”武装分子向台德穆尔发动大规模攻势,叙政府军在帮助城内居民撤离后撤出了台德穆尔。

总部设在伦敦的“叙利亚人权观察组织”说,“伊斯兰国”武装分子已完全控制台德穆尔古城遗迹所在的老城区。

据叙媒体报道,“伊斯兰国”武装分子自5月13日起向台德穆尔发动攻势,15日攻入台德穆尔东北部农村地区,杀害30名平民。叙政府军18日一度击退“伊斯兰国”武装,并在台德穆尔周边加强兵力部署。

俄罗斯 又向乌东部地区 送外援

据新华社莫斯科5月21日电(记者张继业)俄罗斯紧急情况部21日表示,俄当天向乌克兰东部运送了新一批人道主义救援物资。

俄紧急情况部危机情况管理中心发言人当日称,此次俄方动用了100余辆卡车向乌克兰顿涅茨克州和卢甘斯克州运送了超过1000吨物资。援助物资以食品为主,包括鱼、肉、奶制品罐头及面粉。

俄紧急情况部危机情况管理中心称,卡车在俄乌边境通过了相关检查。

持续的武装冲突导致乌克兰东部地区人道主义形势严峻。自去年8月以来,俄方已向乌克兰东部运送了约34万吨援助物资。乌克兰和西方国家反对俄方这一做法,担心俄可能借机“入侵乌克兰”和向乌民间武装提供武器弹药,但俄方坚决否认这种说法。 (新华)

中国学霸“霸占” 哥大统计系

本报讯 美国BuzzFeed网站编辑近日在推特上公布了一份美国哥伦比亚大学2015届统计学硕士名单,名单显示在231名毕业生中,近200人是中国学生。网友惊呼,中国学霸“承包”了哥大统计系——仅是中国“王”、“李”、“张”几大姓的学生单独拿出来,在数量上已经完爆其他国家的毕业生。

在这份名单上,大多数名字以汉语拼音的形式出现,也就是说大部分毕业生来自中国。经清点,这份231人的名单上仅40个名字无法用汉语拼音来辨识,意味着中国学生可能近200人,占总人数的80%以上。

博主汤姆是BuzzFeed网站的编辑,他在参加哥伦比亚大学的硕士毕业典礼时获取了这张名单。这条推特引发了部分美国网友的吐槽,有人说,如果把中国的姓单独做一个国家进入排名的话,必须说,李“国”、王(汪)“国”、张(国)分列二至四名,而第一名,必须是中国。知名微博“@假装在纽约”说,“本着对统计学精神的尊重,我还真数了一下。统计如下:总人数231人,中国大陆学生190人;中国香港、中国台湾6人;华裔3人;日本学生3人;韩国学生4人。姓王或者汪的16人,姓Li的有16人,姓陈的10人,姓张或者章的10人,姓刘的9人。” (金羊)



美国哥大毕业典礼上的中国面孔

5月20日,包括来自世界90多个国家和地区的2000名国际学生在内的约15000名学士、硕士和博士毕业生,参加了美国哥伦比亚大学第261届毕业典礼。新华社记者 王雷 摄

本报讯 5月20日,美国哥伦比亚大学举行第261届毕业典礼,约15000名毕业生参加仪式,其中包括近600名中国学生。

据“开放门户”统计,在2013至2014学年,被美国高等

教育机构录取的中国学生人数从上一学年的235597人增加到274439人,增幅达16.5%,中国在所有派遣赴美留学生的国家中仍居第一位,其人数占美国国际学生总数的31%。 (新华)

近视控制专用镜新技术问世

落后近视镜, 害了孩子的眼

学习繁重,用眼量大,手机电脑孩子们用得越来越多。新学期开学了,细心的家长会发现,孩子开始经常眯眼、眨眼,总是感觉不舒服,一验视力,近视度数又增加了。给孩子配副近视镜吧,但让家长心痛的是,孩子戴上眼镜不但没有控制住度数,反而每年增加50到100度,这样的眼镜花钱不说,还害了孩子明亮的双眼。

落后的单焦点眼镜,解决了近视看远看不清的问题,但长时间聚焦看近,睫状肌紧张,眼疲劳加剧,导致近视度数加深。在眼视光学技术发达的欧美日等国家,近年来已经淘汰第一代近视镜,开始推广针对青少年专门研制的近视控制镜——全焦近视眼镜。2012年,在我国眼视光学界也开始了对该技术的运用和推广。据悉,这款名叫优倍视的近视控制专用镜,采用德国“周边视网膜远视性像差消解”技术,通俗地讲,就是将

发展的近视部分,通过新科技消解掉,达到正视镜的效果。这样既保证了中心的敏锐视力,又将周边视觉成像清晰地展现在周边视网膜上,阻止了近视的发展。

青少年近视控制专用镜 控制近视不加深

优倍视的第一个使用者是曾与周星驰共同主演《长江七号》的徐娇,笔者采访她时,她一脸兴奋:“戴着优倍视眼镜,看书学习时间再多,眼睛也轻松自然,一点也不觉得疲劳,现在一年多了,度数不但没升,反而降了!”

大多数使用者表示:戴上优倍视,眼睛轻松不易疲劳,酸疼感消失了,使用优倍视眼镜一年左右,度数得到了控制,视力越来越好了。

最新科技的优倍视全焦近视控制镜,量眼定制,个性化加工、装配。根据孩子现场21项国际

眼视光标准验光数据,发至上海总部,利用3D成像技术,完全模拟孩子眼视物需要,通过德国奥普托纳米技术,加工成独一无二的五星全焦镜片!值得庆贺的是,2014年优倍视成为南京青年奥运会眼镜行业唯一入选品牌。

好消息:为了让平顶山8-18岁近视孩子早日用上优倍视全焦近视控制镜,现场体验视力提升训练,上海览迪公司特开展十天免费视力训练营活动,现场视力提升1-3行,前50名免费。电话:3839629

地址:矿工路市长途汽车站西邻新华路小学对面同乐街南100米路西(帝景花园东门)

优倍视全焦近视控制专用镜6大新科技

- 控制度数不增长: 6万个光学焦点、智能对焦,完全成像视网膜
- 超轻盈: 钢的硬度,水的柔软,羽的重量,不压鼻梁
- 打不碎: 镜片抗压20公斤冲击,不怕摔,打不碎
- 宽视野超清晰: 全焦技术视野宽,成像清晰
- 优倍视全焦近视控制专用镜6大新科技: 视觉不疲劳,有效过滤蓝光,整天用眼不疲劳; 镜片超薄,顶级透光设计,比普通镜片超薄,佩戴美观

